—Meteor 320

Designation Désignation
Clamping Unit Unité de Fermeture
Clamping Force kN (Tn) Force de Fermeture kN (Tn)

Max. Opening Stroke

Adjust. Mould Thickness from...to...

H x V Platen Dimensions

Space between Columns H x V

Max. Distance between Platens
Column Diameter
Max. Ejection Force

Max. Ejection Stroke

Course Maximum d’Ouverture
Epaisseur Moule Réglable de...a...
Dimension des Plateaux H x V
Passage entre Colonnes H x V
Distance max. entre les Plateaux
Diameétre des Colonnes

Force Maximum d’Ejection

Course Maximum d'Ejection

Injection Unit

Unité d’Injection

Screw Diameter

L/D Screw Ratio

Max Injection Pressure

Theoretical Injection Volume

(PS) Max. Injection Weight

Injection Flow

Plasticising Capacity

Adjustable Screw Speed

Screw Turning Torque

Diameétre de Vis
Rapport L/D de la Vis
Pression Maximum d’Injection

Volume Théorique d’njection
Poids Maximu_m_lnj;ctabl_e (PS)_
Débit d'Injection

Débit Maximum de Plastification

Vitesse de Rotation Régl. de la Vis

Couple d’Entrainement de la Vis

Heating Zones

Heating Power

Max. Nozzle Retention Force

Max. Nozzle Stroke

Zones de Chauffe
Puissance de Chauffe
Force max. d'application de la Buse

Course Maximum de la Buse

General Characteristics

Caracteristiques Générales

Dry Cycles (Euromap 6a)

Motor Power kW (HP)
Total Power Installed

Oil Tank Capacity

Machine Net Weight

Cycles a vide (Euromap 6a)

Puissance du Moteur

Puissance Totale Installée

kW (Ch)

Capacité Huile

Poids Net de la Machine

Designacion

Unidad de Cierre

Fuerza de Cierre kN (Tm)

Carrera Maxima de Apertura mm

Espesor del Molde Ajustable de... a... mm

Dimensiones de los Platos H x V mm
Paso ent;e ch;as_ H x_V ] _m;
ISistancia Méaxima entre Platos mm
Diéme_tro de ;s Eo-ll_Jmﬁas_ - mn-w
Fuerza Maxima de Expulsion kN
Carrera Maxima de Expulsion mm

Unidad de Inyeccion

Diametro del Husillo mm

Relacion L/D del Husillo

Presion Maxima de Inyeccion bar
Volumen Tedrico de Inyeccion cm?
P;o Mz;xim_o de_lr;yec;cié_n (PS) _g
CIdal de_lnyeccién cm/s
apa;dad_de ;a_st;ficacic’)n _g/s
-Velocidad Regulable del Husillo min-1
Par de Giro del Hu_sill:) o Nm
Zonas de Calefaccion n?
Fotencia de Calefacci_én— e ;W
?uerza Maxima Apoyo Boquilla kN
_C_arre_ra_Méxima de la Boquilla mm

Caracteristicas Generales

Ciclos en Vacio (Euromap 6a) min-1
Potencia del Motor kW (CV)
Potencia Total Instalada kW
Cap;lcidad Depésito de Aceite L
Peso Neto de la Maquina Kg
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INJECTION UNIT INJECTION PLATEN
UNEDAD DETNYECCION PLATO DE INYECCION
1510 200 max. 7670 max. 2415 max. 66 max.
2400 980 max. 8450 max. 2415 max. 63 max.
3400 1300 max. 8770 max. 2415 max. 35 max.

NOTE: All technical data and parameters in this feaflet may be changed without notice.
NOTE: Toutes les données techniques et les parameétres préséntés dans cette brochure peuvent étre modifi€s sans avis préalable.
NOTA: Todos los datos técnicos y parametros presentados en este folleto pueden ser modificados sin previo aviso.
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